Discrepancias: con valores aceptados o “constantes”
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Pero estos pueden no estar univocamente definidos!

Speed of Sound in Dry Air

The Engimeering IeolBox



Feynman en la Comision Rogers: reporte del desastre del Challenger (1986)
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SOLID ROCKET BOOSTE



Rogers: reporte del desastre del Challenger (1986)
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Discrepancias: entre cantidades que pueden ser “variables”
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Impulso antes (p) y después (g) de una colision



Discrepancias: entre cantidades que pueden ser “variables”

t ].6 _ _—
2 0.10 t3
g F 71 R .
=2V =z —
£ <L 1 : S ' lor esperado (cero)
- 1.5 p E, 0F I valor esperado (cero
24 > F
=) . i g $1
g-' S -0.10
= 14t -
' ~020 ¢
Impulso antes (p) y después (g) de una colision O mejor su diferencia p-q

Pero como “propagar” errores?: conozco los errores de p y g, pero cual es el de p-g?



Discrepancias: comparando relaciones con graficos
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Discrepancias: comparando relaciones con graficos
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Y si el comportamiento esperable no es lineal?.... Si es posible, linealizar (y=x", y=eX):
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